

交談的 模範生

成為和平的建造者

天主聖言才是真正有權能的。

當我們想到權能時，很容易會聯想到權力，而權力往往造成壓迫，也帶來人與人之間、民族與民族之間的衝突。然而，天主的聖言卻向我們揭示了愛才是真正的權能，如同耶穌向我們所顯示的。

對人類的愛

耶穌經歷人世間的一切，包括死亡，目的是為我們展開一條釋放的道路，讓我們跟天父相遇，

因祂顯示了天主對人類偉大的愛情。



上主，你的
右手大顯神能。

(出15：6)



當我們檢視自己的時候，
必須承認自己的有限。

但正是在這些脆弱中，我們能夠體會到天主的愛。

事實上，天主願意祂的子女，全人類都感到快樂，所以當我們柔順地交托自己在祂手中時，祂總是隨時準備好，以祂的大能協助我們建立和平、手足之情和社會公益。



交談是這樣進行的：

- 無論我們跟任何人對話，都要跟對方打成一片
- 然後聆聽他，要完完全全虛空自己
- 我們抱著這樣的態度才能把對方迎納到我們內，並理解他
- 因為當我們以愛來聆聽對方時，他也會受到鼓勵來聆聽我們的話。

這個月，讓我們抓緊日常生活的機會，跟周遭隸屬不同教派的人、家庭或基督徒團體，加強或修補彼此尊重的關係與友誼。

